

“十三五”，新发展理念引領發展邁上新台階

北起羊台山，南入深圳灣，全長13.7公里的大沙河曾是南山區的臭水河，如今逆襲成了深圳嶺南“網紅打卡地”。

沿河而下，水清岸綠、白鷺翻飛；騰訊、中興、大疆等上百家高科技企業匯聚成“創新大道”，串聯起粵海街道、大學城、深圳灣超級總部基地等城市“創新名片”……

一條大沙河，一個南山區，是深圳實現高質量發展的縮影，也是我國發展理念革故鼎新的縮影。

一個國家選擇什麼樣的發展理念，就有什麼樣的發展狀態。

創新、協調、綠色、開放、共享——5年前，黨的十八屆五中全會提出五大發展理念，為推動高質量發展提供了科學理論指導和行動指南。

“十三五”時期，在以习近平同志為核心的黨中央堅強領導下，全國上下堅定不移貫徹新發展理念，努力破解發展難題、厚植發展優勢，推動我國經濟高質量發展不斷取得新成就。

5年來，創新發展動力澎湃——

我國研發投入強度從2.06%增長到2.23%，基礎研究經費增長近一倍，全球創新指數排名從第29位升至第14位……

“中國天眼”落成啟用，量子信息、鐵基超導、幹細胞等領域取得一批重大原創成果；C919大型客機飛上藍天，港珠澳大橋正式通車，北斗導航全球組網，5G網絡加速成型，數字經濟占GDP比重超三成……

5年來，協調發展多點開花——

1億多農業轉移人口成為新市民；2019年末常住人口城鎮化率升至60.6%，比2015年提高4.5個百分點；農村生產生活條件顯著改善，城鄉協調發展呈現新格局。

設立河北雄安新區，推進粵港澳大灣區建設，長三角一體化發展，黃河流域生態保護和高質量發展上升為國家戰略，重大區域協調發展戰略加快

落實，東中西和東北“四大板塊”聯動發展，縱橫聯動東西南北、統籌聯通國內國外的發展新棋局正加快形成。

5年來，綠色發展扎實推進——2019年單位GDP能耗比2015年下降13.2%，全國337個地級及以上城市空氣質量優良天數比例達到82%，地表水質量達到或好於Ⅲ類水體比例達74.9%……

優化產業布局和結構，大力整治“散亂污”企業；大力發展綠色建築、綠色交通；生活垃圾分类，公共交通出行，節約糧食、反對浪費……

5年來，開放發展引領潮流——貨物貿易進出口總值位居世界第一，2019年利用外資規模再創歷史新高，中國裝備、技術、標準和服務穩步“走出去”……

累計與138個國家和30個國際組織簽署200份共建“一帶一路”合作文件，

設立21個自由貿易試驗區，海南成為內地第一個自由貿易港，全球營商環境排名躍升至2019年的第31位，開放型經濟新體制加快構建。

5年來，共享發展惠及民生——超過5000萬農村貧困人口擺脫絕對貧困，貧困發生率從2016年的4.5%下降至2019年的0.6%，區域性整體貧困基本得到解決，脫貧攻堅取得決定性成就。

回望“十三五”，在14億中國人民的團結奮鬥中，我國發展邁上新台階。面向“十四五”，堅持以人民為中心，貫徹落實新發展理念，我國將譜寫高質量發展新篇章。

新華社北京10月26日電 新華社記者 陳偉特

聚焦自貿港改革難題 海南制定十八項制度集成創新任務

新華社海口10月26日電(記者吳茂輝)記者26日從海南省新聞辦舉行的新聞發布會上獲悉，海南近日出台了《海南自貿港制度集成創新行動方案(2020—2022年)》。

根據方案，海南將圍繞貿易自由便利、投資自由便利、跨境資金流動自由便利、人員進出自由便利、運輸來往自由便利和數據安全有序流動，推動全方位、大規模、高層次的制度集成創新，初步建立高質量、高競爭力的法律法規體系、有國際競爭力的財稅體系、高標準的風險防控制度體系、高標準的風險防控制度體系、高標準的風險防控制度體系、高標準的風險防控制度體系。

在黨政機關的設置、職能權限、管理方式等制度集成創新方面，按照“一類事情由一個部門管理”實施大部門制改革，構建功能全、機構簡、效率高的行政管理体系。

在投資自由便利的制度集成創新方面，大幅放寬市場准入，強化產權保護，保障公平競爭，打造公開、透明、可預期的投資環境。

在貿易自由便利的制度集成創新方面，推動跨境貨物貿易、服務貿易和新型國際貿易結算便利化，促進跨境貿易各要素的自由便捷流動。

海南省委深改辦(自貿港工委)有關負責人表示，制度集成創新不僅僅是對單個部門、單個領域、單項制度的修補，而是多方面多領域多层次政策制度和體制機制的“脫胎換骨、集成再造”。

這100個職業全國最缺人

新華社北京10月26日電(記者姜琳)人力資源和社會保障部近日發布了2020年第三季度全國“最缺工”的100個職業排行。

其中，營銷員、保潔員、餐館服務員、保安員、商品服務員、家政服務員、客服人員、房地產經紀人、快遞員、車工等位於“最缺工”職業前10位。

據人社部新聞發言人盧愛紅介紹，這一排行是人社部組織102個定點監測城市公共就業服務機構，收集匯集第三季度人力資源市場有關招聘、求職需求等數據基礎上形成的。

盧愛紅表示，與二季度相比，本期排行招聘需求人數和求職人數呈現“雙下降”。

“這從一個側面反映出，二季度復工復產帶來的需求反彈出現回落，市場供求開始恢復常態，但‘最缺工’的100個職

業供求關係仍然比較緊張。”盧愛紅說，這里頭，生產製造及相關人員、社會生產服務和生活服務人員涉及38個職業。

三季度排行還顯示，製造業需求復蘇明顯。新進排行的28個職業中，儀器儀表製造工等19個職業與製造業直接相關。

大學生就業方面，中國人民大學中國就業研究所和智联招聘推出的報告顯示，三季度應屆畢業生就業市場景氣指數環比有所回升。

分行業和職業看，新基建行業人才缺口較大。中介、銷售、服務、服務類招聘需求環比增幅較大。

安全生產 進村入企

10月26日，長興縣呂山鄉應急管理中心的网格员組織村民觀看火災警示案例。

今年以來，浙江省湖州市長興縣緊盯行業短板和重難點問題，開展5大領域專項整治(金屬熔融、危險化學品儲存使用、危化品全生命週期、小微企業、非法違法“小化工”)以及安全生產隱患排查。

新華社記者 徐昱 攝



順勢而為 乘勝前進 ——十位企業主的難忘記憶

記者近日走進南太湖之濱的浙江湖州，感受到這裡的企業界主動做好“六穩”工作、落實“六保”任務，“順勢而為、乘勝前進”。

“從4月25日至今，太湖龍之夢樂園已招聘員工1000多人。”樂園副總裁柳九邦說，儘管新冠肺炎疫情一度干擾了企業的發展進程。

在素有“中國童裝之都”稱號的吳興區織里鎮，夜幕降臨，街道上燈火闌珊，工廠內熱火朝天。弗蘭尼爾(湖州)服飾負責人胡冰峰說，“公司很多員工是外地人，所以我們多次翻新改造員工宿舍。

信心一直在，“專注做好一件事”，是湖州市諸多企業的鮮明標志，這些企業專注於行業細分領域，幾十年如一日，逐步占據穩定的市場份額。

恒達富士電梯已有30多年歷史。疫情影響期間，該公司首批復工復產，產品銷售平穩有序，穩中有升。

2月26日，專注生產電池的天能集團恢復了產能。公司總經理助理仇波濤說，做好電池生產這件事，離不開上游配套企業。

技鳴電工在疫情影響期間“修身養性”，瞄準高端細分市場，“今年3月企業產能刷新了歷史紀錄，預計全年

能完成3億元的銷售額。”公司總經理徐少斌說，除了加快智能化改造，新建的研發中心大樓已投入使用。

“企業發展每天都面對複雜情況，一邊是大洋，一邊是懸崖。”康納(浙江)醫療總經理傅啟才說，“我們產品的競爭力就在於配方，目前處於國內領先、國際前列水平。

“春節後，我感覺很可怕。企業2000年創建以來，從沒碰到過這樣的困難。”在他看來，企業化危為機，關鍵是技術創新，“新開發的吹風機電機，成為新的增長點。

“企業差一點死掉了！”淳味堂食品

創始人都勤學至今仍略顯疲憊，“淡水魚深加工，我們企業在國內是有影響力的。但是突如其來的疫情影響之下，企業生存下來，真的不容易。”

連鎖餐飲店等的線下供應是淳味堂此前主要的營銷模式。“新冠肺炎疫情一定程度上改變了公眾的消費模式。

隆泰醫療是國內從事創面修復產品和技術研發的領軍企業，在傷口敷料、造口袋、術後創口護理等方面具有先進水平。

“面對新冠肺炎疫情、國內外環境複雜多變等不利因素疊加影響，我們企業也在積極大力拓展國內市場。

新華社杭州10月26日電 新華社記者 岳德亮 魏一駿

關於召開浙江義烏市自來水有限公司2019年度股東大會的公告

經公司第七屆十次董事會研究決定，於2020年11月12日(星期四)下午2:30，在西城北路77號B幢一樓會議室召開浙江義烏市自來水有限公司2019年度股東代表大會。

- 一、會議主要議程
1. 審議《浙江義烏市自來水有限公司2019年度工作報告》。
2. 審議《浙江義烏市自來水有限公司監事會2019年度工作報告》。
3. 審議《浙江義烏市自來水有限公司2019年度財務決算及2020年度財務預算》。
4. 審議《浙江義烏市自來水有限公司2019年度利潤分配的方案》。
5. 審議《浙江義烏市自來水有限公司關於2020年融資的方案》。

二、截至2020年11月6日在義烏市產權登記中心登記在冊持有本公司股權15萬股以上的股東，不足15萬股的可以自行組合授權湊足15萬股或以上，產生一名委託代理人出席會議。

三、會議登記辦法
凡符合上述條件的股東，持本人身份證、資金專戶存摺(法人單位持股權證和單位介紹信)於11月10日上午8:30—11:30，下午13:30—17:00到機場路自來水公司

六樓601辦公室辦理登記手續，並領取出席證。代理出席的必須持有授權委託書。

- 四、其他事項
1. 股東代表進入會場時，要佩戴好口罩，配合工作人員做好亮碼、測溫等工作。
2. 出席會議交通費自理。
3. 聯繫電話：0579-85255861；聯繫地址：義烏市稠城街道義東路67號自來水公司；郵編：322000。
4. 聯繫人：張恒健。

浙江義烏市自來水有限公司 二〇二〇年十月二十七日

授權委託書

茲全權委託_____先生(小姐)代表本人出席浙江義烏市自來水有限公司2019年度股東代表大會，並代為行使表決權。
委託人簽名：(法人加蓋公章)
委託人持股數：_____
委託人資金卡帳號：_____
受託人簽名：_____
受託人身份證：_____
授權日期：_____年_____月_____日

招 聘

義烏市融媒體中心食堂，因工作需要，誠招中餐廚師一名。男女不限，要求具有機關食堂工作經驗。女服務員(幫工)數名。以上人員要求身體健康，包吃住，每月休6天，工資面議。有意者請來義烏市江東東路33號義烏广电大樓3樓報名。

聯繫人：何經理 13957900258

停電預告

2020年11月3日：(1)因導線拆除等工作，雙林變10kV日信YB5B線於7:00—13:00時停電。停電範圍：佛堂鎮—義南工業園區雙峰路側、李宅村、大成社區、杭州濱江物業管理有限公司義烏分公司等一帶用戶。(2)因線路移位等工作，派塘變10kV古游YG25線—李塘1#支線開關後段於7:00—14:00時停電。停電範圍：廿三里街道李塘村(街東、前宅、十三家頭169號、李塘、東街、街東86號、十三家頭)、葛塘村—葛塘；福田

義烏市主城区水質監測周報

(2020)第43期

10月19日—10月25日 上午10:00 義烏市衛生監督所

監測項目	余氯(mg/L)	濁度(NTU)	PH
周一	0.10	0.050	7.09
周二	0.16	0.056	7.20
周三	0.11	0.044	7.01
周四	0.06	0.044	7.17
周五	0.08	0.040	7.23
周六	0.11	0.038	7.12
周日	0.08	0.036	7.14
項目正常值	≥0.05	≤1	6.5~8.5

簡要說明：余氯指水中消毒劑余量，濁度指水的渾濁程度，PH值指水的酸鹼性。

街道(下華店村—下華店)一帶用戶。(3)因安裝三遙開關等工作，福田變10kV孫界Y759線—大王支線於5:00—9:00時停電。停電範圍：福田街道誠信大道—浙江恒風交通運輸股份有限公司、福田社區(中國鐵塔股份有限公司金華市分公司、浙江恒風集團有限公司公交分公司)一帶用戶。停電給您工作與生活帶來諸多不便，敬請諒解。諮詢電話：0579-85518551

義烏市人民政府三電辦公室 二〇二〇年十月二十六日